菏泽第十一届住博会结束,意向交易额达7.2亿元

260套房屋现场找到"新主人"

本报菏泽4月13日讯(记者

陈晨) 13日, 菏泽市第十一届住博会圆满落幕。本届住博会 历时三天, 共接待参观群众约 11.6万人次, 现场成交房屋260套; 意向购房1130多套, 意向交易额达到7.2亿元; 现场签约12个大型房地产开发项目, 协议总投资额约190亿元。

据了解,菏泽市第十一届住博会"绿色、节能、和谐、宜居"为主题,展会规模较以往有所提高,参展项目实力明显增强。本届住博会共设置56个展位,面积1.25万平方米,共有36个开发企业参展,参展项目达46个,展出楼盘面积2200万平方米。绿地,农工商、鲁商、中南等大型企业在我市开发的"大盘"纷纷参展,企业实力明显增强。

与往届住博会不同的是,本 届住博会特设"菏泽首届网上住 宅与房地产业博览会",展会时 间从4月11日—5月11日持续— 个月的时间。菏泽首届网上住博会共分展会概况、菏泽市住房保障和房产管理成果展、县区板块、楼盘展示、家装设计展、二手房信息、会刊阅览、相关产业、住博回眸、会展直播间等十大板块,同时菏泽第十一届住博会期间所有重大活动均在网上播出。

据介绍,本届住博会三天时间共接待参观群众约11.6万人次,网上点击突破100万人次,现场提供政策咨询5万人次,发放宣传资料50余万份;现场成交房屋260套;意向购房1130多套,意向交易额达到7.2亿元。

此外,12日举行的菏泽第十一届住博会房地产开发合作项目签约仪式上,市区和各县分别与有关开发公司现场共签约了12个开发投资项目,拟出让土地面积约3440亩,总投资额约185亿元,这些项目的投资将会对菏泽市城市开发建设起到极大的推动作用。



菏泽市第十一届住博会三天时间共接待参观群众约11.6万人次。 本报记者 邓兴宇 摄

社区养老或成新风尚

本报菏泽4月13日讯(见习记者 杨双媛 记者 陈晨) 菏泽市第十一届住博会举办期间,一家专为老年人服务的退休社区首次参展,引起不少市民的关注。很多老年人都对此很感兴趣,并表示愿意进行尝试。

据了解,该退休社区可根据业主的不同需求做调整,条件较好的老人可选择租住或购买成套的住房,可全家入住,资金紧张的老人也可选择租住单个床位,照顾了不同收入阶层老人的需求。

此外,该退休社区每栋楼都配有专业护理人员,在养护方面,每栋楼都设有专业的护士站和护工室和公共活动区。而在康复方面,也同样设有门诊楼和康复楼,设内科,外科,中医,保健,影像科,老年康复科,心理咨询以及各种检验设备,为入住老人提供了诸多便利。

"孩子们工作比较忙,平时很少回家,退休社区具备医疗场所和保健场所,这对老人来说很有帮助。"对于退休社区养老,77岁的张大爷表示支持。

鄄城县地税局

举办服务企业政策宣讲会

本报鄄城4月13日讯(记者 陈晨 通讯员 肖勇) 近日,鄄城县地税局举办服务企业政策宣讲会,工业园区企业及房地产企业纳税人、财务人员共计160余人参加了会议。

针对工业园区和房地产业

行业特点,该局通过宣讲,座谈,现场答疑的形式,将企业涉及的相关政策,办税流程、法律救济途径等知识进行详细讲解,听取企业对税务机关纳税服务及税法宣传工作的意见和建议,解答企业提出和各类涉税问题,现场气氛活跃,互动热

烈。通过此次宣讲会,有力地宣传了工业园区和房地产业涉及的税收政策、法规,有效增进税企交流,提高了纳税人对税收政策的理解和掌握,促使纳税人进一步自觉纳税、诚信纳税、营造了依法纳税的和谐税收环境。

